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 أولا : أجب عن أحد السؤالين الآتيين:

 :    أكمل العبارات التالية لتكون صحيحة :السؤال الأول 
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 1   درجة  30الدرجة الكلية =                                 ( جبر والفراغيةالالرياضيات البحتة ) نموذج إجابة  

 
 واحدة كل فقرة درجة  السؤال الأول :إجابة   

 الدرجة الإجابة الصحيحة رق  الجزئية
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   واحدة كل فقرة درجة  السؤال الثاني : إجابة
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 ٢                                             درجات 4 (ب) الفقرةدرجات ،   4 (ا) الفقرة : الثالث السؤال إجابة
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 3درجات                                              4 (ب) الفقرةدرجات ،   4 (ا) الفقرة :الرابع السؤال إجابة
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 4درجات                                             4 (ب) الفقرةدرجات ،   4 (ا) الفقرة :مساخال السؤال إجابة
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